Cvičení 1 – ODVĚTVOVÁ STRUKTURA                                                         27. září 2010
Vypočtěte procentuální podíly zaměstnanců v jednotlivých odvětvích zpracovatelského průmyslu na CELKOVÉ ZAMĚSTNANOSTI v letech 1989 a 1999. Následně pro jednotlivá odvětví spočítejte indexy specializace v letech 1989 a 1999 a index změny podílu zaměstnanců 1999/1989*100. Výsledky interpretujte.

území: okresy Vámi zvoleného kraje, Vámi zvolený kraj a Česká republika

data pro jednotlivá odvětví zpracovatelského průmyslu: ve studijních materiálech soubor „zamestnanost_ve_zprac_prumyslu“ 

data pro celkovou zaměstnanost: ve studijních materiálech soubor „zamestnanost_v_sektorech“
Pozor: Nesplést si celkovou zaměstnanost ve zpracovatelském průmyslu a celkovou zaměstnanost !!!

výpočet indexu specializace: 
- index specializace = procentuální hodnota pro okres (kraj) / procentuální hodnota pro Českou republiku, 

- výsledek zaokrouhlit na dvě desetinná místa,
- indexy specializace spočítat pro rok 1989 i 1999, pro okresy a kraj (vždy vzhledem k ČR)
výpočet indexu změny: 

- počítá se z procentuálních hodnot),
- index změny = hodnota 1999 / hodnota1989*100, 

- výsledek zaokrouhlit na jedno desetinné místo
Do 4. října vytvořit tři tabulky + krátká prezentace:

1) procentuální podíly a indexy specializace pro rok 1989, 

2) procentuální podíly a indexy specializace pro rok 1999,

3) indexy změny 1999/1989*100.

Do 11. října odevzdat do Odevzdávárny ve Wordu s interpretací výsledků.

